



新郑市委常委会召开扩大会议 传达学习党的十九届六中全会精神

本报讯 11月13日上午,新郑市委常委会召开扩大会议,传达学习党的十九届六中全会精神,研究贯彻落实意见。新郑市委书记马志峰主持会议,马宏伟、石玉、王俊杰、李志强、黄卫东、秦洪源、胡坤、周建超、姚志刚、张慧娟、李峰、璩鹏辉、郑延青、崔淑娟、赵恒康、才旦加等参加会议。

会上,新郑市委常委、统战部长、市委办主任李峰传达了党的十九届六中全会精神。新郑市领导石玉、黄卫东、张慧娟、璩鹏辉等结合自身工作实际做了交流发言。

会议指出,要坚定信心、牢记使命,认真学习贯彻党的十九届六中全会精神,深刻领会和全面把握党百年奋斗的伟大成就、伟大意义和伟大经验,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,牢记初心使命,强化担当作为,努力为实现中华民族伟大复兴作出新贡献。

会议强调,全市上下要把党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重要学习内容,把全会精神贯穿到全市各个领域、各个方面,与学习贯彻河南省第十一次党代会、郑州市第十二次党代会和新郑市第六次党代会精神结合起来,精



心组织、周密部署,推动大会精神深入人心。学习贯彻党的十九届六中全会精神,必须在紧密联系、实际谋划工作上下功夫,全市上下要关注经济指标,加快项目建设,聚焦重点、难点,全力以赴推进稳企业、强投资、抓招商、促消费等工作;要扎实推进“双创”工作,抓紧时间补短板、强弱项、促提升,推动环境再整治、点

位再优化、秩序再提升;要把灾后重建作为促进发展、提升建设水平的重大契机,一刻不停、加快推进,同时要加强对走访慰问,办好重点民生实事;要守牢各项底线,统筹做好安全生产、信访稳定、消防、社会治安、脱贫攻坚、疫情防控等各项工作,保障安全稳定。要科学谋划明年工作思路,紧密结合全市中心工作和本单

位实际,找准学习贯彻党的十九届六中全会精神结合点、切入点和着力点,以创新的发展思路、扎实的举措、饱满的精神状态投入到各项工作中去,积极践行“用脚步丈量工作法”,加快推动现代化全国一流中等城市建设。

记者 杨宜锦
通讯员 栓阳 王丹 文/图

新郑全市各界积极学习传达党的十九届六中全会精神 推动全会精神在新郑落地生根

伟大成就催人奋进,宝贵经验昭示未来。中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议于11月11日在北京闭幕。新郑全市上下积极学习、传达全会精神,在学懂、弄通、悟透、做实上下功夫,推动全会精神在新郑落地生根。

记者 杨宜锦
通讯员 李伟栋 张燕萍
张莉虹 闵博

新郑市融媒体中心

全面准确领会和宣传好全会精神,充分发挥媒体的力量和作用,引导人们把思想和行动统一到全会精神上来。近日,新郑市融媒体中心组织党员干部收听收看党的十九届六中全会精神新闻发布会直播,集中传达学习六中全会精神。通过深入学习会议精神,抓住关键词,深刻领会全会精神实质。召开讨论会,在工作中践行“四个意识”。运用全媒体,面向大众解读全会精神。通过不断创新传播手段和方法,努力提升新闻舆论的传播力、引导力、影响力和公信力,用心用情讲述新郑好故事、传播新郑好声音、宣传新郑好形象,为谱写新郑高质量发展新篇章贡献宣传力量。

郑州市生态环境局新郑分局

11月12日下午,郑州市生态环境局新郑分局在孟庄镇冯辛庄村召开“抓党建巩固脱贫攻坚成果”专题会议,会议传达了党的十九届六中全会精神。

会议指出,一是要充分提高认识,拔高政治站位。要“坚决打赢脱贫攻坚战”,实施乡村振兴战略,是新时代“三农”工作的总抓手。二是对照目标任务,严格执行

新郑市文广旅体局

11月13日,新郑市文广旅体局召开专题会,对党的十九届六中全会精神进行传达学习。

会议要求,全市文化、广电、旅游、文物、体育系统要切实提高政治站位,强化思想认识,切实把思想和行动统一到党的十九届六中全会精神上来,要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,同党

新华路街道

11月13日下午,新华路街道召开专题会议,学习贯彻党的十九届六中全会精神。与会人员结合工作实际,畅谈对全会精神的理解与感悟。大家纷纷表示,要把学习贯彻党的十九届六中全会精神与党史学习教育相结合,坚持学以致用,紧密联系实际,科学谋划明年

工作思路;深入推进“双创”工作;扎实做好经济运行、项目建设、冬季污染防治“三项攻坚”工作;牢牢守住“四条底线”,统筹做好疫情防控、安全生产、信访稳定、平安建设等各项工作,切实将学习贯彻党的十九届六中全会精神的理论成果转化为加快建设的强大力量。

史学习教育结合起来,同文旅实际工作结合起来,通过收听收看全会录播视频和报纸、网络、手机客户端学习资料,以及召开专题会议、讲座、座谈会等多种渠道和方式迅速在全系统、全行业掀起学习高潮。同时,充分利用郑韩文旅云、文艺轻骑兵、文化下乡等渠道,抓好全会精神解读和宣讲,迅速凝聚共识,努力开创新郑文旅事业高质量发展新局面。

工作思路;深入推进“双创”工作;扎实做好经济运行、项目建设、冬季污染防治“三项攻坚”工作;牢牢守住“四条底线”,统筹做好疫情防控、安全生产、信访稳定、平安建设等各项工作,切实将学习贯彻党的十九届六中全会精神的理论成果转化为加快建设的强大力量。

新村镇

11月14日上午,新村镇组织召开专题会议,传达学习党的十九届六中全会精神,安排部署宣传贯彻工作。会议强调,一是要不断加强学习,全镇要把学习好、宣传好、贯彻好全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,要学懂悟透,深刻领会全会精神内涵和精髓,做到常学常新、常思常悟;二是要不断提高政治意识,切实把思想认识统一到全会精神上来,更好地用全会精神凝聚共识、坚定信心、增强斗志,持续增进不忘初心、牢记使命的责任担当,埋头苦干、勇毅前行,为实现第二个百年奋斗目标不懈奋斗;三是要真抓实干,要结合各自分管领域,把学习贯彻党的十九届六中全会精神同推动镇域经济发展、巩固拓展脱贫攻坚成果、乡村振兴、疫情防控、安全生产、生态环保、城镇建设、基层治理等当前重点工作结合起来,切实把全会精神贯彻落实到各项工作中。